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Veliko nam je zadovoljstvo da Vas obavestimo da su u okviru Erasmus Mundus Action 2
programa mobilnosti studenata i univerzitetskog osoblja, otvoreni konkursi za podnošenje
prijava za učešće u programima razmene studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja.
Erasmus Mundus program ima za cilj unapređenje kvaliteta visokog obrazovanja i
međukulturnog razumevanja kroz saradnju i razmenu između zemalja članica EU i zemalja
Zapadnog Balkana. Projekti koji se izvode u okviru Akcije 2 ovog programa omogućavaju
međusobnu mobilnost studenata na svim novoima studija, nastavnog i nenastavnog osoblja
partnerskih institucija.

  

U okviru ovih projekata obezbeđene su odgovarajuće stipendije za učesnike razmene, a
pokriveni su i troškovi školarine (za one studente koji na razmeni borave više od 10 meseci),
troškovi puta i obaveznog zdravstvenog osiguranja. Trenutno se na Univerzitetu u Beogradu
izvodi pet Erasmus Mundus Action 2 projekata: Basileus IV, JoinEU-SEE IV, EUROWEB,
ERAWEB i SIGMA, više detalja...

Istovremeno, koristimo ovu priliku da Vas obavestimo o velikoj Promotivnoj kampanji koja se
organizuje u sklopu ovih projekata.

Naime, projekti BASILEUS, JoinEU-SEE i SIGMA zajednički organizuju promotivnu kampanju
stipendija na univerzitetima u Nišu, Kragujevcu, Novom Sadu i Beogradu u periodu od 11-14.
decembra 2012. godine, sa ciljem da se promovišu mogućnosti studiranja i usavršavanja na
inostranim univerzitetima. Tom prilikom svi zainteresovani studenti, nastavnici i nenastavno
osoblje imaće prilike da se upoznaju sa inostranim partnerima na ovim projektima i da od njih
dobiju direktne informacije o mogućnostima za razmenu.

Promotivna kampanja obuhvatiće prezentacije i info sesije na pomenutim univerzitetima za
zainteresovane studente, nastavno i nenastavno osoblje, kao i relevantne institucije koje su
uključene u određene aspekte realizacije mobilnosti (ministarstva, studentske organizacije, itd).
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http://www.bg.ac.rs/sr/saradnja/erasmus-mundus/action2.php
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Prezentacija projekata BASILEUS, JoinEU-SEE i SIGMA biće održana u petak, 14. decembra
2012. godine, u Rektoratu Univerziteta u Beogradu (Svečana sala), sa početkom u 10 časova.

U periodu od 12 do 15 časova, studenti i svi zainteresovani, biće u mogućnosti da se u toku
pojedinačnih info sesija direktno kod evropskih partnera raspitaju o mogućnostima za razmenu.
Štandovi će biti postavljeni u holu Rektorata (Studentski trg 1).

Preuzmite: 
  Poster BASILEUS IV  (4,8MB)
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